

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

VÁCI POLGÁRMESTERI HIVATAL	
2023 OKT 12.	
2023. 10. 14.	
Szám:	Előszám:
Melléklet:	Előadó:
Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság PA	

Készült: Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. október 10.-i üléséről.

Jelen vannak: Kászonyi Károly, Molnár Nándor, Tótváradi-Nagy Bence, Arnóczy György

Meghívottként vett részt az ülésen: dr. Zsidel Szilvia jegyző, dr. Bartók-Palotai Hajnalka Jogi Osztály vezető, dr. Csanádi Balázs jogi referens, dr. Pápa Dávid jogi referens, Székelyné Angi Emőke Igazgatási és Szociális Osztály vezető, Kökény Szabolcs Pénzügyi és Adó Osztály vezető, Papp Katalin Ellenőrzési Osztály vezető, Völgyesi Viktor ügyvezető, Gulyás Zoltán ügyvezető, Pindes Rita a Vagyonhasznosítási részleg munkatársa

Kászonyi Károly: Nagy tisztelettel üdvözlök mindenkit a Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság soros ülésén, a bizottság 4 taggal van jelen határozatképesek vagyunk, Manninger Péter képviselő úr jelezte hivatali elfoglaltságára való tekintettel a távollétét, a jegyzőkönyv hitelesítésére Arnóczy György urat kérem szépen meg. Köszönöm szépen. A napirenddel kapcsolatban lenne egy módosító javaslatom a 3-as és 4-es napirendi pontot tegyük az 1-es 2-es, tehát ezzel kezdjük és utána folytatnák az 1-es 2-essel. Kérem, hogy a napirendről ebben a formában szavazzunk. **A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.**

NAPIREND

1. Likviditási jelentés
2. Költségvetési rendeletmódosítás
3. Váci Városfejlesztő Kft. és a Kft-vel egységes szabályrendszer alapján működő gazdasági társaságok 2023. augusztus havi beszámolója
4. III. Mikulás amatőr úszóverseny megrendezése a Váci Uszodában
5. A pénzben és természetben nyújtott szociális és gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 16/2020.(IV.01.) rendelet módosítása
6. Energiatámogatási programról szóló rendelet
7. „Millió lépés az iskoláért” programhoz támogatási megállapodás kötése – Radnóti Iskola
8. „Millió lépés az iskoláért” programhoz támogatási megállapodás kötése – Selye Technikum
9. Támogatási megállapodás kötése a Váci Reménység Egyesület Asztalitenisz Szakosztályal
10. Támogatási megállapodás kötése a Dunakanyar Forte ALC-vel
11. Egyebek

1. napirendi pont: Likviditási jelentés

Kászonyi Károly: Tisztelettel kérdezem, hogy ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel a tisztelt bizottság részéről érkezik-e? Nem. Osztályvezető úrnak van-e kiegészítése? Nincsen, akkor kérem hogy szavazzunk a likviditási jelentésről.

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

88/2023.(X.10.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága az Önkormányzat likviditási helyzetéről szóló jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Pénzügyi és Adó Osztály vezető

2. napirendi pont: Költségvetési rendeletmódosítás

Kászonyi Károly: Kérdés, észrevétel? Nem látok ilyet, kérem, hogy szavazzunk, akkor.

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

89/2023.(X.10.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek Vác Város Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 5/2023.(II.15.) önkormányzati rendeletének módosítását. (6.sz.)

Határidő: 2023. október 18.-i képviselő-testületi ülés

Felelős: polgármester

Kászonyi Károly: Osztályvezető úrnak köszönjük szépen akkor a részvételt és elengedjük.

3. napirendi pont: Váci Városfejlesztő Kft. és a kft-vel egységes szabályrendszer alapján működő gazdasági társaságok 2023. augusztus havi beszámolója

Kászonyi Károly: Tisztelettel kérdezem, hogy kérdés, észrevétel, kiegészítés van-e?

Molnár Nándor: Köszönöm a szót elnök úr! Tisztelt Bizottság! Kedves Vendégeink! Itt a vagyonhasznosítási részleg beszámolójánál a táblázathoz szeretnék néhány gondolatot hozzáfűzni amennyiben lehetséges, hogy itt van az, hogy kiszámlázott alap Áfa összesen és befolyt bevétel alap Áfa összesen, ide szeretném hogyha be lehetne szűrni a későbbiekben egy göngyölt oszlopot. Tehát hogy tudjuk azt, hogy az év elejétől hogyan állunk most pontosan. Jó? Ez az én lustaságom csak, mert összeadhatnám én is, de hogyha esetleg a géppel ezt meg lehet oldani, akkor (*bekiabálás*) igen, igen, tehát hogy göngyölten hogyan néz ki a dolog mennyivel vannak elmaradva a befizetések, akkor egy kicsit jobban látjuk. Ez az egyik része, a másik, hogy azt szeretném megkérdezni, hogy itt a temető fenntartásnál ugye benne van az, hogy 1.433.610,- Ft az, ami a mi temető részükből bejön és csak 342.000,- Ft az, ami az egyházi temető rész működtetéséből bejön. Ez abból adódik, hogy bizonyos szolgáltatásokat az egyház maga számláz ki, ugye, tehát akkor nem okoz gondot és a másik része az, hogy összeadtam én a bevételeket és ugye az jön ki, hogy hogy közvetlenül, ami a lakások bérbeadásával közüzemi költségeivel és a közös költségeivel kapcsolódó bevétel az 32.711.000,- Ft, és ugyanakkor itt látjuk, hogy a költségek, amiket ezek kapcsán felmerül az 26.000.000,- Ft durván így ilyen 6,7 tized millió forintnyi eredmény keletkezik itt ezen a területen.

Mi lesz ennek a sorsa? Ez belekerül a Városfejlesztő finanszírozásába? Nem? Tehát ez mondjuk befizetésre kerül az önkormányzathoz vagy hogyan van ez, vagy ez a részleg egyéb költségeibe kerül bele?

Pindes Rita: Tisztelt Bizottság Tisztelt Képviselők! A következő évi előirányzatban lehet ezt látni, tehát az nincsen, hogy a 2 között tehát, hogy mennyi bevételünk van mennyi költségünk van, erről az önkormányzat határoz, hogy a kettő között, tehát hogy a bevételnek mi lesz a sorsa.

Molnár Nándor: ... döntik el, hanem belefog a finanszírozásba ugye? Tehát amikor leszámolják az önkormányzatnak a költségeket, ugye ott is

Pindes Rita: Tehát a befolyt bevételek arányában kompenzáljuk be az összeget.

Molnár Nándor: Jó, értem. Jó, köszönöm szépen, ennyi kérdésem volt. Köszönöm szépen.

Kászonyi Károly: Egyéb kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs akkor kérem szavazzunk.
A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

90/2023.(X.10.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta és átruházott hatáskörbe elfogadja a Váci Városfejlesztő Kft. és a Kft-vel egységes szabályrendszer alapján működő gazdasági társaságok 2023. augusztus havi beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Váci Városfejlesztő Kft. ügyvezető

4. napirendi pont III. Mikulás amatőr úszóverseny megrendezése a Váci Uszodában

Kászonyi Károly: Ügyvezető úr ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel? Láthatóak a részvételi díjak, egyebek, ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel, kiegészítés? Nincs. Amennyiben egyetértünk a határozati javaslattal kérem tisztelt bizottságot, hogy szavazzunk.

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

91/2023.(X.10.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta és átruházott hatáskörbe elfogadja, hogy a Váci Sport Nonprofit Kft. által megszervezésre kerüljön a III. „Mikulás amatőr úszóverseny” a Váci Uszodában 2023. december 02.-án, szombaton, 9:00-13:00 óra között az alábbi részvételi feltételekkel:

Nevező versenyzők részére nevezési díj:

2.500,- Ft/fő, mely egyúttal az Uszoda használatára is feljogosítja a versenyzőket.

További belépők részére belépési díj:

600,- Ft/fő, tarifa táblázat szerinti kísérői jegy, mely a medencék használatára nem jogosít.

Nevezési korhatár:

betöltött 16. életkor alatt.

Határidő: azonnal

Felelős: Váci Sport Kft. ügyvezető

5. napirendi pont: Rendeletmódosítás Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének a pénzben és természetben nyújtott szociális és gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 16/2020. (IV.01.) önkormányzati rendelete

Kászonyi Károly: Nézek osztályvezető asszonyra. Nincs. Kérdés, észrevétel? Elnök úrnak van.

Molnár Nándor: Köszönöm a szót elnök úr. Evvel kapcsolatban beszélgetünk mi Inotay alpolgármester úrral. Ehhez tartozik egy táblázat, s ott a táblázatban az előterjesztő megjelölte, hogy milyen mértékben és mi alapján szeretné, itt nincs benne, de gondoltam az egy munkaanyag része volt, hogy milyen százalékkal emelkedjen meg az a jövedelemhatár, ami fölött már nem jár ilyen támogatás. Tehát ezeknél a méltányos gyógyszer-támogatás egyebek, mert ugye azért kellett ezt megemelni, mert megemelkedtek a jövedelmek és emiatt alig-alig maradt olyan korábbi igénybevevő, akinek most is járna a megemelkedett jövedelmek miatt, és ugye van nekünk most már ugye úgy tudom működik a Szociális Közalapítvány, aminek igazából az volt a feladata korábban, hogy azok a segélyezettek, akik az ilyen jövedelem korlát miatt kimaradtak a segélyezésből, de ugyanakkor viszont megállapítható volt, hogy tényleg rászorulók, hogy ilyen néhány ezer forintos jövedelem túllépések esetében a Szociális Közalapítványon keresztül kaphattak mégis támogatást az önkormányzattól. Én azt szeretném kérni, hogy ugye nyilván az osztály ezek után is azt fogja csinálni, hogy az emelkedett jövedelemhatároknak megfelelően segélyezi azokat, akik belül maradtak, de ugyanakkor most is lesznek olyanok, akik kicsúsznak ebből. Az volna a javaslatom, és jó, hogy osztályvezető úr is éppen itt van, hogy akkor a Szociális Közalapítvány támogatása az ne úgy legyen, mint ahogyan korábban volt, hogy minden évben kapott 1.000.000 forintot és ezt oszthatta szét segélyezésre, hanem ami az előző évben ezen a soron megmaradt segély, tehát amit nem lehetett kiadni, hogy a következő évben az az összeg képezze ennek a Szociális Közalapítványnak a támogatását.

Székelyné Angi Emőke: Tisztelt Bizottság! Tisztelt Képviselő Úr! Igazából ugye ez azért nem megoldható, mert vannak áthúzódó támogatások és emiatt nem lehet ezt a kvázi fennmaradó összeget oda átcsoportosítani.

Molnár Nándor: Megértem, de nem a kifejezetten a technikáját mondtam volna csak egy elvet, hogy hogyan lehet a Szociális Közalapítványt olyan módon támogatni, hogy az ő általa kifizethető összegek kicsit magasabbak legyenek, mint 1.000.000 Ft. Megértettem egyébként.

Kászonyi Károly: Jegyző asszony kíván? Akkor erről majd napirenden kívül, bizottsági ülésen kívül elnök úrral egyeztetünk majd az osztállyal is. Köszönöm szépen, tehát amennyiben nincs több kérdés, észrevétel, akkor kérem, hogy szavazzunk erről.

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva

92/2023.(X.10.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a pénzben és természetben nyújtott szociális és gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 16/2020.(IV.01.) rendelet változtatás módosításának elfogadását a fentiek szerint.

Határidő: 2023. október 18.-i képviselő-testületi ülés

Felelős: Igazgatási és Szociális Osztály vezető

6. napirendi pont: Energiatámogatási programról szóló rendelet

Kászonyi Károly: Ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel? Nincs, kérem, hogy szavazzunk.
A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

93/2023.(X.10.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés mellékletét képező energiatámogatási programról szóló rendelet megalkotását.

Határidő: 2023. október 18.-i képviselő-testületi ülés

Felelős: Jegyző

7. napirendi pont: „Millió lépés az iskoláért” programhoz támogatási megállapodás kötése

Kászonyi Károly: Ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel? Nem látok ilyet. Kérem, hogy szavazzunk az egyes napirendi pontról.
A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva

94/2023.(X.10.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága a 87/2023.(IX.12.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottságának határozatát visszavonja, továbbá javasolja, hogy a Képviselő-testület vonja vissza a 190/2023.(IX.20.) sz. határozatát.

Határidő: 2023. október 18.-i képviselő-testületi ülés

Felelős: polgármester

Kászonyi Károly: Kérem, hogy szavazzunk a kettes napirendi pontról.
A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva

95/2023.(X.10.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a versenyt teljesítő Váci Radnóti Miklós Általános Iskola részére 300.000,- Ft támogatást adjon A Kis Herceg Alapítvány a Radnóti Miklós Általános Iskola tanulóiért alapítványnak.

Forrás: Vác Város Önkormányzat 2023. évi költségvetésének általános tartalék sora.

Határidő: 2023. október 18.-i képviselő-testületi ülés

Felelős: polgármester

8. napirendi pont: „Millió lépés az iskoláért” programhoz támogatási megállapodás kötése

Kászonyi Károly: Nem látok kérdést, észrevételt. Kérem, hogy szavazzunk.
A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva

96/2023.(X.10.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a versenyt teljesítő Váci SZC Selye János Egészségügyi Technikum részére 300.000,- Ft támogatást adjon, melyet a Váci Szakképzési Centrum kincstári számlájára kérnek kifizetni.

Forrás: Vác Város Önkormányzat 2023. évi költségvetésének intézményi tartalék sora.

Határidő: 2023. október 18.-i képviselő-testületi ülés

Felelős: polgármester

9. napirendi pont: Támogatási megállapodás kötése a Váci Reménység Egyesület Asztalitenisz szakosztályával

Kászonyi Károly: Itt is 300.000 Ft-os támogatásról szavazunk, amennyiben nincs kérdés, észrevétel kérem, hogy szavazzunk a határozati javaslat tervzetéről.
A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

97/2023.(X.10.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Váci Reménység Egyesület Asztalitenisz Szakosztály részére 300.000,- Ft támogatást adjon.

Forrás: Vác Város Önkormányzat 2023. évi költségvetésének intézményi tartalék sora.

Határidő: 2023. október 18.-i képviselő-testületi ülés

Felelős: polgármester

10. napirendi pont: Támogatási megállapodás kötése a Dunakanyar Forte ALC-vel

Kászonyi Károly: Amennyiben nincs kérdés, észrevétel, akkor szintén 300.000 Ftps támogatási összegről szavazzunk, kérem szavazzunk.

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

98/2023.(X.10.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Dunakanyar Forte ALC részére 300.000,- Ft támogatást nyújtson.

Forrás: Vác Város Önkormányzat 2023. évi költségvetése.

Határidő: 2023. október 18.-i képviselő-testületi ülés

Felelős: polgármester

11. napirendi pont: Egyebek

Kászonyi Károly: Egyebekben senki nem jelezte hozzászólási szándékát, köszönöm szépen mindenkinek a részvételt, további szép napot.

K.m.f.

Kászonyi Károly
a bizottság elnöke

Arnóczy György
jegyzőkönyv bítelesítő

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete ***Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság*** 2023. október 10.-i üléséről.

Jelen vannak: Kászonyi Károly, Molnár Nándor, Tótvárad-Nagy Bence, Arnóczy György

Meghívottként vett részt az ülésen: dr. Zsidel Szilvia jegyző, dr. Bartók-Palotai Hajnalka Jogi Osztály vezető, dr. Csanádi Balázs jogi referens, dr. Pápa Dávid jogi referens, Székelyné Angi Emőke Igazgatási és Szociális Osztály vezető, Kökény Szabolcs Pénzügyi és Adó Osztály vezető, Papp Katalin Ellenőrzési Osztály vezető, Völgyesi Viktor ügyvezető, Gulyás Zoltán ügyvezető, Pindes Rita a Vagyonhasznosítási részleg munkatársa

Kászonyi Károly: Nagy tisztelettel üdvözlök mindenkit a Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság soros ülésén, a bizottság 4 taggal van jelen határozatképesek vagyunk, Manninger Péter képviselő úr jelezte hivatali elfoglaltságára való tekintettel a távollétét, a jegyzőkönyv hitelesítésére Arnóczy György urat kérem szépen meg. Köszönöm szépen. A napirenddel kapcsolatban lenne egy módosító javaslatom a 3-as és 4-es napirendi pontot tegyük az 1-es 2-es, tehát ezzel kezdjük és utána folytatnák az 1-es 2-essel. Kérem, hogy a napirendről ebben a formában szavazzunk. ***A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.***

NAPIREND

1. Váci Városfejlesztő Kft. és a Kft-vel egységes szabályrendszer alapján működő gazdasági társaságok 2023. augusztus havi beszámolója
2. III. Mikulás amatőr úszóverseny megrendezése a Váci Uszodában
3. Likviditási jelentés
4. Költségvetési rendeletmódosítás
5. A pénzben és természetben nyújtott szociális és gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 16/2020.(IV.01.) rendelet módosítása
6. Energiatámogatási programról szóló rendelet
7. „Millió lépés az iskoláért” programhoz támogatási megállapodás kötése – Radnóti Iskola
8. „Millió lépés az iskoláért” programhoz támogatási megállapodás kötése – Selye Technikum
9. Támogatási megállapodás kötése a Váci Reménység Egyesület Asztalitenisz Szakosztállyal
10. Támogatási megállapodás kötése a Dunakanyar Forte ALC-vel
11. Egyebek

1. napirendi pont: Likviditási jelentés

Kászonyi Károly: Tisztelettel kérdezem, hogy ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel a tisztelt bizottság részéről érkezik-e? Nem. Osztályvezető úrnak van-e kiegészítése? Nincsen, akkor kérem hogy szavazzunk a likviditási jelentésről.

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

88/2023.(X.10.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága az Önkormányzat likviditási helyzetéről szóló jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Pénzügyi és Adó Osztály vezető

2. napirendi pont: Költségvetési rendeletmódosítás

Kászonyi Károly: Kérdés, észrevétel? Nem látok ilyet, kérem, hogy szavazzunk, akkor.

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

89/2023.(X.10.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek Vác Város Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 5/2023.(II.15.) önkormányzati rendeletének módosítását. (6.sz.)

Határidő: 2023. október 18.-i képviselő-testületi ülés

Felelős: polgármester

Kászonyi Károly: Osztályvezető úrnak köszönjük szépen akkor a részvételt és elengedjük.

3. napirendi pont: Váci Városfejlesztő Kft. és a kft-vel egységes szabályrendszer alapján működő gazdasági társaságok 2023. augusztus havi beszámolója

Kászonyi Károly: Tisztelettel kérdezem, hogy kérdés, észrevétel, kiegészítés van-e?

Molnár Nándor: Köszönöm a szót elnök úr! Tisztelt Bizottság! Kedves Vendégeink! Itt a vagyonhasznosítási részleg beszámolójánál a táblázathoz szeretnék néhány gondolatot hozzáfűzni amennyiben lehetséges, hogy itt van az, hogy kiszámlázott alap Áfa összesen és befolyt bevétel alap Áfa összesen, ide szeretném hogyha be lehetne szűrni a későbbiekben egy göngyölt oszlopot. Tehát hogy tudjuk azt, hogy az év elejétől hogyan állunk most pontosan. Jó? Ez az én lustaságom csak, mert összeadhatnám én is, de hogyha esetleg a géppel ezt meg lehet oldani, akkor (*bekiabálás*) igen, igen, tehát hogy göngyölten hogyan néz ki a dolog mennyivel vannak elmaradva a befizetések, akkor egy kicsit jobban látjuk. Ez az egyik része, a másik, hogy azt szeretném megkérdezni, hogy itt a temető fenntartásnál ugye benne van az, hogy 1.433.610,- Ft az, ami a mi temető részükből bejön és csak 342.000,- Ft az, ami az egyházi temetőrész működtetéséből bejön. Ez abból adódik, hogy bizonyos szolgáltatásokat az egyház maga számláz ki, ugye, tehát akkor nem okoz gondot és a másik része az, hogy összeadtam én a bevételeket és ugye az jön ki, hogy hogy közvetlenül, ami a lakások bérbeadásával közüzemi költségeivel és a közös költségeivel kapcsolódó bevétel az 32.711.000,- Ft, és ugyanakkor itt látjuk, hogy a költségek, amiket ezek kapcsán felmerül az 26.000.000,- Ft durván így ilyen 6,7 tized millió forintnyi eredmény keletkezik itt ezen a területen.

Mi lesz ennek a sorsa? Ez belekerül a Városfejlesztő finanszírozásába? Nem? Tehát ez mondjuk befizetésre kerül az önkormányzathoz vagy hogyan van ez, vagy ez a részleg egyéb költségeibe kerül bele?

Pindes Rita: Tisztelt Bizottság Tisztelt Képviselők! A következő évi előirányzatban lehet ezt látni, tehát az nincsen, hogy a 2 között tehát, hogy mennyi bevételünk van mennyi költségünk van, erről az önkormányzat határoz, hogy a kettő között, tehát hogy a bevételnek mi lesz a sorsa.

Molnár Nándor: ... döntik el, hanem belefog a finanszírozásba ugye? Tehát amikor leszámolják az önkormányzatnak a költségeket, ugye ott is

Pindes Rita: Tehát a befolyt bevételek arányában kompenzáljuk be az összeget.

Molnár Nándor: Jó, értem. Jó, köszönöm szépen, ennyi kérdésem volt. Köszönöm szépen.

Kászonyi Károly: Egyéb kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs akkor kérem szavazzunk.
A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

90/2023.(X.10.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta és átruházott hatáskörbe elfogadja a Váci Városfejlesztő Kft. és a Kft-vel egységes szabályrendszer alapján működő gazdasági társaságok 2023. augusztus havi beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Váci Városfejlesztő Kft. ügyvezető

4. napirendi pont III. Mikulás amatőr úszóverseny megrendezése a Váci Uszodában

Kászonyi Károly: Ügyvezető úr ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel? Láthatóak a részvételi díjak, eyebek, ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel, kiegészítés? Nincs. Amennyiben egyetértünk a határozati javaslattal kérem tisztelt bizottságot, hogy szavazzunk.

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

91/2023.(X.10.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta és átruházott hatáskörbe elfogadja, hogy a Váci Sport Nonprofit Kft. által megszervezésre kerüljön a III. „Mikulás amatőr úszóverseny” a Váci Uszodában 2023. december 02.-án, szombaton, 9:00-13:00 óra között az alábbi részvételi feltételekkel:

Nevező versenyzők részére nevezési díj:

2.500,- Ft/fő, mely egyúttal az Uszoda használatára is feljogosítja a versenyzőket.

További belépők részére belépési díj:

600,- Ft/fő, tarifa táblázat szerinti kísérői jegy, mely a medencék használatára nem jogosít.

Nevezési korhatár:
betöltött 16. életkor alatt.

Határidő: azonnal

Felclős: Váci Sport Kft. ügyvezető

5. napirendi pont: Rendeletmódosítás Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének a pénzben és természetben nyújtott szociális és gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 16/2020. (IV.01.) önkormányzati rendelete

Kászonyi Károly: Nézek osztályvezető asszonyra. Nincs. Kérdés, észrevétel? Elnök úrnak van.

Molnár Nándor: Köszönöm a szót elnök úr. Evvel kapcsolatban beszélgetünk mi Inotay alpolgármester úrral. Ehhez tartozik egy táblázat, s ott a táblázatban az előterjesztő megjelölte, hogy milyen mértékben és mi alapján szeretné, itt nincs benne, de gondoltam az egy munkaanyag része volt, hogy milyen százalékkal emelkedjen meg az a jövedelemhatár, ami fölött már nem jár ilyen támogatás. Tehát ezeknél a méltányos gyógyszer-támogatás egyebek, mert ugye azért kellett ezt megemelni, mert megemelkedtek a jövedelmek és emiatt alig-alig maradt olyan korábbi igénybe vevő, akinek most is járna a megemelkedett jövedelmek miatt, és ugye van nekünk most már ugye úgy tudom működik a Szociális Közalapítvány, aminek igazából az volt a feladata korábban, hogy azok a segélyezettek, akik az ilyen jövedelem korlát miatt kimaradtak a segélyezésből, de ugyanakkor viszont megállapítható volt, hogy tényleg rászoruló, hogy ilyen néhány ezer forintos jövedelem túllépések esetében a Szociális Közalapítványon keresztül kaphattak mégis támogatást az önkormányzattól. Én azt szeretném kérni, hogy ugye nyilván az osztály ezek után is azt fogja csinálni, hogy az emelkedett jövedelemhatároknak megfelelően segélyezi azokat, akik belül maradtak, de ugyanakkor most is lesznek olyanok, akik kicsúsznak ebből. Az volna a javaslatom, és jó, hogy osztályvezető úr is éppen itt van, hogy akkor a Szociális Közalapítvány támogatása az ne úgy legyen, mint ahogyan korábban volt, hogy minden évben kapott 1.000.000 forintot és ezt oszthatta szét segélyezésre, hanem ami az előző évben ezen a soron megmaradt segély, tehát amit nem lehetett kiadni, hogy a következő évben az az összeg képezze ennek a Szociális Közalapítványnak a támogatását.

Székelyné Angi Emőke: Tisztelt Bizottság! Tisztelt Képviselő Úr! Igazából ugye ez azért nem megoldható, mert vannak áthúzódó támogatások és emiatt nem lehet ezt a kvázi fennmaradó összeget oda átcsoportosítani.

Molnár Nándor: Megértem, de nem a kifejezetten a technikáját mondtam volna csak egy elvet, hogy hogyan lehet a Szociális Közalapítványt olyan módon támogatni, hogy az ő általa kifizethető összegek kicsit magasabbak legyenek, mint 1.000.000 Ft. Megértettem egyébként.

Kászonyi Károly: Jegyző asszony kíván? Akkor erről majd napirenden kívül, bizottsági ülésen kívül elnök úrral egyeztetünk majd az osztállyal is. Köszönöm szépen, tehát amennyiben nincs több kérdés, észrevétel, akkor kérem, hogy szavazzunk erről.

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva

92/2023.(X.10.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a pénzben és természetben nyújtott szociális és gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 16/2020.(IV.01.) rendelet változtatás módosításának elfogadását a fentiek szerint.

Határidő: 2023. október 18.-i képviselő-testületi ülés

Felelős: Igazgatási és Szociális Osztály vezető

6. napirendi pont: Energiatámogatási programról szóló rendelet

Kászonyi Károly: Ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel? Nincs, kérem, hogy szavazzunk.
A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

93/2023.(X.10.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés mellékletét képező energiatámogatási programról szóló rendelet megalkotását.

Határidő: 2023. október 18.-i képviselő-testületi ülés

Felelős: Jegyző

7. napirendi pont: „Millió lépés az iskoláért” programhoz támogatási megállapodás kötése

Kászonyi Károly: Ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel? Nem látok ilyet. Kérem, hogy szavazzunk az egyes napirendi pontról.
A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva

94/2023.(X.10.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága a 87/2023.(IX.12.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottságának határozatát visszavonja, továbbá javasolja, hogy a Képviselő-testület vonja vissza a 190/2023.(IX.20.) sz. határozatát.

Határidő: 2023. október 18.-i képviselő-testületi ülés

Felelős: polgármester

Kászonyi Károly: Kérem, hogy szavazzunk a kettős napirendi pontról.
A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva

**95/2023.(X.10.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a versenyt teljesítő Váci Radnóti Miklós Általános Iskola részére 300.000,- Ft támogatást adjon A Kis Herceg Alapítvány a Radnóti Miklós Általános Iskola tanulóiért alapítványnak.

Forrás: Vác Város Önkormányzat 2023. évi költségvetésének általános tartalék sora.

Határidő: 2023. október 18.-i képviselő-testületi ülés

Felelős: polgármester

8. napirendi pont: „Millió lépés az iskoláért” programhoz támogatási megállapodás kötése

Kászonyi Károly: Nem látok kérdést, észrevételt. Kérem, hogy szavazzunk.
A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva

**96/2023.(X.10.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a versenyt teljesítő Váci SZC Selye János Egészségügyi Technikum részére 300.000,- Ft támogatást adjon, melyet a Váci Szakképzési Centrum kincstári számlájára kérnek kifizetni.

Forrás: Vác Város Önkormányzat 2023. évi költségvetésének intézményi tartalék sora.

Határidő: 2023. október 18.-i képviselő-testületi ülés

Felelős: polgármester

9. napirendi pont: Támogatási megállapodás kötése a Váci Reménység Egyesület Asztalitenisz szakosztályával

Kászonyi Károly: Itt is 300.000 Ft-os támogatásról szavazzunk, amennyiben nincs kérdés, észrevétel kérem, hogy szavazzunk a határozati javaslat tervzetéről.
A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

97/2023.(X.10.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Váci Reménység Egyesület Asztalitenisz Szakosztály részére 300.000,- Ft támogatást adjon.

Forrás: Vác Város Önkormányzat 2023. évi költségvetésének intézményi tartalék sora.

Határidő: 2023. október 18.-i képviselő-testületi ülés

Felelős: polgármester

10. napirendi pont: Támogatási megállapodás kötése a Dunakanyar Forte ALC-vel

Kászonyi Károly: Amennyiben nincs kérdés, észrevétel, akkor szintén 300.000 Ftps támogatási összegről szavazzunk, kérem szavazzunk.

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

98/2023.(X.10.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Dunakanyar Forte ALC részére 300.000,- Ft támogatást nyújtson.

Forrás: Vác Város Önkormányzat 2023. évi költségvetése.

Határidő: 2023. október 18.-i képviselő-testületi ülés

Felelős: polgármester

11. napirendi pont: Egyebek

Kászonyi Károly: Egyebekben senki nem jelezte hozzászólási szándékát, köszönöm szépen mindenkinek a részvételt, további szép napot.

K.m.f.


Kászonyi Károly
a bizottság elnöke


Arnóczy György
jegyzőkönyv bitelesítő